Webinar poll results

\\ How is the school sector navigating international education during COVID?
In conversation with Derek Scott, CEO and Principal at Haileybury.

1. Do you think under 18 international students will
come back to Australia in January/February?

No (4) 9%
Unlikely (24) 51%
Likely (18) 38%
Definitely (1) 2%

2. Do you think more families will choose boarding
schools because of the contained environment?

No (13) 28%
Unlikely (16) 34%
Likely (18) 38%
Definitely (0) 0%

3. Do you believe homestay hosts will become
more reluctant to become hosts due to community

No (5) 11%
Unlikely (7) 15%
Likely (31) 66%
Definitely 4) 9%



4. Do you think that U18s will take up online
learning in great numbers around the world?

No (7) 15%
Unlikely (20) 43%
Likely (17) 36%
Definitely (3) 6%



